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Lot No. Description Starts at

1
Tonka Hot Rod, blue. Length 127mm. Much paint loss and some 

rust. Poor.  ($30­$60)
$5

2
Hot Wheels B4022 battery-operated Hot Rod. Untested, good/very 

good.  ($10­$20)
$5

3
Four New-Ray pull-back action Hot Rods. Length of each 60mm. 

Excellent in very good boxes, plus an extra box. (4)  ($10­$15)
$4

4
Three Lledo "Castrol Collectors Series" Delivery Vans. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($20­$40)
$15

5

Three Delivery Vehicles: "Grace Bros" Horse-drawn Van; "Grace 

Bros" Pantechnicon; and Matchbox "Harrods" Van. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

6
Two Lledo diecast Buses. Excellent in very good boxes. (2)  

($10­$15)
$6

7
Lledo Radio Times Royal Celebration Collection Horse-drawn Bus. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

8
Book: "Matchbox and Lledo Toys", Edward Force, 185pp soft cover 

(1988). Good.  ($40­$60)
$30

9
Early Lledo "Days Gone" 1984 Collector Pack CP1 of three 

Vehicles. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

10
Lledo "Days Gone" Ford Van "The Automodel Exchange", with 

plastic Figures. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

11
Dinky 291 London Bus "Exide Batteries". Some paint loss. Fair.  

($40­$80)
$30

12
Two Majorette 1:43 scale diecast Trucks. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)
$20

13
Two Jouef 1:43 scale diecast Cars: 1973 Porsche RS and Porsche 

911. As new in very good/excellent boxes. (2)  ($30­$60)
$25

14
Two Solido 1:43 scale diecast Cars: 1359 Citroën 2CV; and 1310 

Alfasud. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30­$60)
$20

15

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Racing Cars: Safari, 

excellent in very good box; and 307 WRC, very good/excellent 

unboxed. (2)  ($10­$20)

$5
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Lot No. Description Starts at

16
Universal Hobbies 1:43 scale diecast 1998 Land Rover Freelander 

Open Back, red. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

17
Universal Hobbies 1:43 scale diecast Dodge Ram 2500, red. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

18
Universal Hobbies 1:43 scale diecast MGF 1.8i vvc, red. Boxed as 

new.  ($30­$60)
$20

19
Universal Hobbies 1:43 scale diecast Plymouth Prowler, metallic 

purple. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

20
Tins' Toys 1:43 scale diecast 1934 Ford BB-157 Tanker "Ford 

Benzol". Excellent.  ($15­$30)
$10

21
Three Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars. 

Good/very good, two in good boxes. (3)  ($60­$100)
$20

22
Book: "Model Cars & Road Vehicles", Patrick Trench, 96pp hard 

cover (Pelham 1983). Excellent.  ($20­$40)
$10

23

Three Rio 1:43 scale diecast Cars: 85 1938 Mercedes 770K 

Pullman; 45 1934 Duesenberg SJ Torpedo Phaeton; and 44 1941 

Lincoln Continental. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$70)

$30

24

Three Ertl 1:43 scale diecast Vintage Vehicles: 1930 Packard 

Boattail Speedster; 1940 Ford Woody; and 1932 Ford Panel Truck. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$90)

$40

25
Diapet 1:56 scale diecast Toyota Townace Wagon. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)
$20

26

Solido 1148 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1939 

Delahaye 135M Figoni-Falaschi. Excellent in very good box.  

($10­$30)

$5

27
Solido 137 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1928 

Mercedes SS Torpedo. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

28
Solido 1:43 scale diecast Ferrari 250 GT, dark blue. Boxed as new.  

($15­$30)
$10

29
Solido 29 1:43 scale Citroën CX2200, metallic light blue. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

30
Solido 35 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1935 

Duesenberg J Spider. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5
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Lot No. Description Starts at

31

Solido 4003 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1937 Talbot 

T23. Very slight discoloration on paintwork. Excellent in very good 

box.  ($10­$30)

$5

32
Solido 4033 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1938 

Citroen 15CV Pompier. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

33
Solido 55 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1929 Cord 

L29. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

34
Solido 55 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1929 Cord 

L29. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

35
Solido 62 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1926 Hispano 

Suiza Découvrable. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

36
Solido 78 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1939 Delahaye 

135M Figoni-Falaschi. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

37
Solido 80 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1929 Cord 

L29. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

38
Solido 80 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1929 Cord 

L29. Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

39
Solido 85 Golden Age Collection 1:43 scale diecast Cadillac. 

Excellent in very good box.  ($10­$30)
$5

40

Solido 97 Golden Age Collection 1:43 scale diecast 1934 Renault 

Reinastella RM2. Paintwork marked. Very good in very good box.  

($10­$30)

$5

41
Micro Reproductions Ford Mainline Ute white metal Kit 

(unassembled). Excellent.  ($30­$40)
$20

42
Three 1:43 scale diecast Toyotas of different types. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($40­$80)
$30

43

Three Bburago 1:43 scale diecast Cars: 4122 Renegade Jeep and 

two 4131 Land Rover Aziza. Excellent in very good boxes.  

($20­$40)

$15

44
Ixo CLC040 1:42 scale diecast Peugeot 203, grey. Excellent in 

excellent box.  ($15­$30)
$10

45
Jouef 1:43 scale diecast Ford GT 40 Le Mans 68. Boxed as new.  

($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

46
New-Ray 1:43 scale diecast & plastic Kenworth T300 Garbage 

Truck. Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

47
Book: "Automobiles of the Sixties", Timothy Jacobs, 128pp hard 

cover (Bison 1991). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

48
Thee "Road-Convoy" diecast & plastic Semi-trailers, approx. 1:43 

scale. Excellent in very good packaging. (3)  ($30­$60)
$20

49
Three "Road-Convoy" diecast & plastic Trucks, approx. 1:43 scale. 

As new in very good/excellent boxes. (3)  ($20­$60)
$15

50
Siku 3537 1:50 scale diecast & plastic Truck with Tipping Trailer. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$10

51
Brumm R89 1:43 scale diecast 1950 Alfa Romeo HP 90, green. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

52
Brumm S025 1:43 scale diecast Maserati 250F G.P. Pescara 

1957. Boxed as new.  ($30­$60)
$10

53
Six Road Legends 1:43 scale diecast Cars. As new in very good 

boxes. (6)  ($30­$60)
$15

54
Dugu 1:43 scale plastic Balilla Coppa D'oro, red. Very good.  

($20­$40)
$5

55
Ertl 2551 1:43 scale diecast London Taxi. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10

56
Four Maisto 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($30­$60)
$20

57
Five "Classic Transporter 3" diecast pull-back action Delivery 

Trucks. Boxed as new. (5)  ($30­$60)
$20

58
Hot Wheels 1:43 scale diecast Car, with decal sheet. Excellent in 

very good/excellent box.  ($15­$30)
$10

59

DeltaCars 8002 1:43 scale diecast & plastic Ferrari 348 TB Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals. 

Very good in good box.  ($40­$60)

$20

60
Tomica Dandy 1:43 scale diecast Celica 2000GT, black. Excellent 

in very good box.  ($30­$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

61
Two DeltaCars 1:43 scale diecast Jaguars: XJS and XJR. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

62

Two Eligor 1:43 scale diecast Peugeots: No. 1360 1966 204 

Break, dark green; and No. 1101 1964 404 Coupe, red. Excellent 

in good/very good boxes, one plastic lid cracked. (2)  ($20­$40)

$5

63
Franklin Mint B11PR74 1:43 scale diecast 1931 Cord L-29, white. 

Excellent in original packaging.  ($50­$100)
$40

64
Russian diecast Truck with Trailer, approx. 1:32 scale. Very good 

in good box.  ($20­$30)
$10

65
Book: "Australians on the Road", Pedr Davis, 232pp hard cover 

(Rigby 1929). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

66
Biante 1:43 scale Chrysler Charger E49, hot mustard. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

67
Biante 1:43 scale Ford Falcon GTHO Phase 3, Monza green. With 

certificate. Excellent in good/very good box.  ($40­$60)
$20

68
Biante 1:43 scale Holden Monaro GTS 327, white. With certificate. 

Very good in good box.  ($40­$60)
$20

69
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford BF Falcon 2009 Club 

Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

70
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford Cortina GT 2010 Club 

Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

71
Two Classic Carlectables Racing Club 1:43 scale diecast Racing 

Cars. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$40

72
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford XY Falcon 2008 Club 

Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

73
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro GTS 

Coupe 2010 Club Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

74
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Holden VE Commodore 

2009 Club Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

75
Two Classic Carlectables Racing Club 1:43 scale diecast Racing 

Cars. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

76
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Holden VY SS Ute 2008 

Club Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

77
Classic Carlectables 64018 1:64 scale diecast Craig Lowndes HRT 

Racing Commodore. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

78
Classic Carlectables Racing Club 1:43 scale diecast gold-plated 

Ford. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

79

Four Classic Carlectables 1:43 scale diecast Racing Cars: Skaife 

Holden Commodore; Lowndes Holden Commodore; Johnson Ford 

Falcon; and Seton Ford Falcon. Boxed as new. (4)  ($80­$120)

$60

80
Paradise Garage 1:43 scale diecast Ford Falcon AU XR8, white. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

81

Three Paradise Garage 1:43 scale diecast Cars: Ford Falcon 

Futura EF; Holden Commodore Acclaim VR; and Holden 

Commodore Berlina VS. Boxed as new. (3)  ($60­$120)

$50

82
Trax 8005 1:43 scale diecast Ford Falcon XT GT, maroon. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

83
Trax TR10B 1:43 scale diecast Ford Falcon XC Hardtop, Bathurst 

1977 Brabham/Brabham. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

84
Trax TR10F 1:43 scale diecast Ford XC Falcon GS Hardtop, 

metallic blue. Boxed as new.  ($40­$60)
$20

85
Trax TR10H 1:43 scale diecast XC Ford Falcon GT Coupe, 

Bathurst 1975 Moffat. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

86
Trax TR11B 1:43 scale diecast Valiant Charger Highway Patrol. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

87
Trax TR11H 1:43 scale diecast Valiant Charger E38, Bathurst 

1971 Beechey/McKeown. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

88
Trax TR13C 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "Silver Top 

Taxis". Boxed as new.  ($40­$60)
$20

89
Trax TR13F 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "Blue & White 

Taxis". Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

90

Trax TR14B 1:43 scale diecast Holden Torana L34 Sedan, 

Bathurst 1976 Morris/Fitzpatrick. Excellent in excellent box.  

($40­$60)

$30
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Lot No. Description Starts at

91
Trax TR15 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan, black. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

92
Trax TR15B 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan, light blue. 

Boxed as new.  ($40­$60)
$20

93
Trax TR16B 1:43 scale diecast Holden VL Commodore Sedan, 

metallic blue. Boxed as new.  ($40­$60)
$20

94
Trax TR16G 1:43 scale diecast Holden VL Commodore Berlina 

Sedan, dark blue. Boxed as new.  ($40­$60)
$20

95
Trax TR17K 1:43 scale diecast Holden HQ Belmont "Frankston 

Radio Cabs". Boxed as new.  ($40­$60)
$20

96
Trax TR18B 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro Coupe, red. 

Boxed as new.  ($40­$60)
$20

97
Trax TR18C 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro Coupe, purple. 

Boxed as new.  ($40­$60)
$20

98
Trax TR18D 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro GTS 350, 

metallic blue. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

99
Trax TR19 1:43 scale diecast Holden Monaro HT GTS Coupe, red. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

100
Trax TR20B 1:43 scale diecast Holden FB Standard Sedan, beige. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

101
Trax TR22 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Ute, metallic 

blue. Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$30

102
Trax TR22D 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Ute, white. 

Boxed as new.  ($50­$100)
$30

103
Trax TR23 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van, yellow. 

Boxed as new.  ($50­$100)
$30

104
Trax TR23B 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van, white. 

Boxed as new.  ($50­$100)
$30

105
Trax TR24D 1:43 scale diecast Ford Falcon XTGT, maroon. 

Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

Just Cars Auction June 2020 Page 7 of 31



Lot No. Description Starts at

106
Trax TR24F 1:43 scale diecast Ford XT GT Falcon, Bathurst 1968 

Geohegan Brothers. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

107
Trax TR24G 1:43 scale diecast Ford XT GT Falcon, silver. Boxed 

as new.  ($40­$60)
$20

108
Trax TR25B 1:43 scale diecast Holden 48/215 Ute, dark green. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

109
Trax TR29C 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Utility "Neptune Oil 

Company", blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

110
Trax TR36D 1:43 scale diecast Chrysler S Series Valiant, light 

blue. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

111
Trax TR39 1:43 scale diecast Holden EJ Special Sedan, brown. 

Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

112
Trax TR39B 1:43 scale diecast Holden EJ Special Sedan, cream. 

Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

113
Trax TR3B 1:43 scale diecast Holden HK Monaro, metallic bronze. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

114
Trax TR40E 1:43 scale diecast Holden FE Business Sedan 

"Deluxe Red Cabs". Boxed as new.  ($40­$60)
$20

115
Trax TR41D 1:43 scale diecast Holden EJ Special Station Wagon 

"RSL Taxis". Boxed as new.  ($40­$60)
$20

116
Trax TR43 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Deluxe Utility, black. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

117

Trax TR4B 1:43 scale diecast Ford XY Falcon GTHO Phase 3, 

metallic green. With optional spoiler. Excellent in excellent box.  

($40­$60)

$20

118
Trax TR50B 1:43 scale diecast Ford XM Futura Hardtop, metallic 

light blue. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

119
Trax TR52B 1:43 scale diecast Holden EJ Utility, light blue. 

Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

120
Trax TR57D 1:43 scale diecast Holden HD Wagon "Port Augusta 

Ambulance Service". Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

Just Cars Auction June 2020 Page 8 of 31



Lot No. Description Starts at

121
Trax TR58 1:43 scale diecast Holden HJ One-tonner Cab-chassis 

Flatbed, black. Boxed as new.  ($50­$80)
$30

122
Trax TR58B 1:43 scale diecast Holder HJ One Tonner Cab 

Chassis Flatbed, green. Excellent in excellent box.  ($50­$80)
$30

123
Trax TR63 1:43 scale diecast Chrysler VF Valiant Pacer, yellow. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

124
Trax TR64 1:43 scale diecast Chrysler VG Valiant Pacer Sedan, 

cream. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

125
Trax TR64B 1:43 scale diecast Chrysler VG Valiant Pacer Sedan, 

red & black. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

126
Trax TR66B 1:43 scale diecast Ford XW Falcon Ute, pale green. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

127
Trax TR70B 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Panel Van 

"Amoco", white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

128
Trax TR70C 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Sundowner Panel 

Van, yellow. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

129
Trax TR71 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Ute, saffron beige. 

Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

130
Trax TR71 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Utility, saffron beige. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

131
Trax TR72 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Panel Van "Repco", 

white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

132
Trax TR76 1:43 scale diecast Ford Falcon XF Panel Van, Trax 

Silver Anniversary, chromed. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

133
Trax TR77 1:43 scale diecast Ford XG Falcon S Longreach Ute, 

Atlantis blue. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

134
Trax TR84B 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Sedan, Oxford 

blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

135
Trax TR86 1:43 scale diecast Ford XF Falcon GL Sedan, ice blue. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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136
Trax TR87B 1:43 scale diecast Holden FB Special Station Sedan, 

white & red. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

137
Trax TR88 1:43 scale diecast Holden EK Special Station Sedan, 

Shalimar blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

138
Trax TR91 1:43 scale diecast Chrysler VF Valiant Regal, metallic 

turquoise. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

139
Trax TRS21 40th Anniversary EK Holden Set of two 1:43 scale 

Cars. As new in very good/excellent box.  ($60­$120)
$50

140
Trux 1:76 scale diecast Double Deck Bus "Watsons Bay". 

Excellent.  ($40­$80)
$30

141
Trax TRL5B 1:24 scale diecast Valiant Charger, purple. Boxed as 

new.  ($30­$60)
$20

142
Trax TRL6 1:24 scale diecast Holden HG Monaro GTS 350, green. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

143
Bburago 1:24 scale diecast & plastic Mercedes SSK, black & red. 

Very good.  ($30­$60)
$20

144
Bburago 1508 1:24 scale diecast 1948 Jaguar XK 120 Coupe, 

white. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

145
Bburago 1510 1:24 scale diecast 1962 Ferrari 250 GTO, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

146
Bburago 1511 1:24 scale 1966 Ferrari 275 GTB4, red. Excellent in 

good box.  ($30­$60)
$20

147
Bburago 1524 1:24 scale diecast 1957 Chevrolet Corvette, cream. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

148
Maisto 31907 1:24 scale diecast 1992 Jaguar XJ220, metallic 

silver. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

149

Monogram 7555 1:24 scale plastic 1929 Ford Pickup Kit 

(unassembled). Appears complete, with decals, without 

instructions. Very good in good box.  ($30­$60)

$20

150
Revel 8693 1:24 scale diecast Chevy S-10 Pickup, black. As new 

in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20
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151
Tamiya 24082-1000 1:24 scale Mazda MX-5 Miata Kit 

(unassembled). As new in very good sealed box.  ($40­$80)
$30

152

Tamiya 24107-2000 1:24 scale Toyota Land Cruiser 80 Kit 

(unassembled).  Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

153
Ertl 1798 1:25 scale diecast "The Dukes of Hazzard" Jeep "Daisy". 

Excellent in good/very good box.  ($20­$30)
$10

154
Polistil 1:25 scale diecast Nissan Patrol Hard Top, red. As new in 

very good box.  ($30­$60)
$20

155
Polistil 1:25 scale diecast Volvo 760 Station Wagon, metallic blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

156
Two Bburago 1:25 scale diecast Range Rovers: 0112 Safari and 

0161 Aziza. As new in very good boxes. (2)  ($60­$100)
$40

157
Sunnyside SS7726 1:28 scale diecast 1949 Ford Mercury, black. 

Very good/excellent.  ($20­$30)
$10

158
1:32 scale diecast 1929 Ford Flatbed Truck, black. Very good.  

($15­$30)
$10

159
Ertl 1:32 scale diecast 1940 Ford Pickup "Mobilgas", red. Very 

good.  ($15­$30)
$10

160
Ertl 1:32 scale diecast 1947 Studebaker Pickup "Mobil Tires", red. 

Very good.  ($15­$30)
$10

161

Kyosho 30001R Mini-Z Racer radio remote control 1:32 scale 

BMW Z8. Includes one car, controller and instructions. Untested, 

very good in very good box.  ($150­$250)

$60

162

First Gear 19-2376 diecast 1949 International KB-8 Truck "NAPA 

75th Anniversary", approx. 1:32 scale. With certificate. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$40)

$20

163

Golden Wheel 1:32 scale plastic Texaco Service Station with four 

diecast 1940 Ford Trucks. Very good/excellent, with original boxes 

for trucks. (5)  ($80­$100)

$60

164
Majorette 1:32 scale diecast Pickup Hot Rod, yellow. Very good.  

($15­$20)
$8

165
Oz Legends 1:32 scale diecast Holden HK Monaro GTS 327, 

yellow. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20
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166
Signature Models 1:32 scale diecast Ford Falcon XW GTHO, pale 

blue. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

167

Signature Models 1:32 scale diecast Valiant Charger "Big Tank" 

E49 RT, green. Limited edition, with certificate. Paintwork has 

crazed. Good/very good in very good box.  ($40­$60)

$20

168
Matchbox Specials 1:36 scale diecast & plastic Porsche 959. Very 

good.  ($15­$30)
$10

169
Fifteen Tamiya Catalogues from 1973 to 1992. Very good. (15)  

($15­$30)
$10

170

1:18 scale diecast & plastic 1940 Ford 3 ton V8 Stakeside Truck, 

black. Missing mirrors, some repairs to stakes at rear. Very good.  

($60­$80)

$40

171
Anson 30308-W 1:18 scale diecast Ferrari 328 GTS, red. As new 

in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

172
Anson 30309-W 1:18 scale diecast Porsche 911 Carrera 4 

Cabriolet, turquoise. As new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

173
Auto Art 1:18 scale diecast Holden Concept Car. As new in very 

good/excellent box.  ($100­$200)
$60

174
Auto Art 70041 1:18 scale Lexus GS400, black. As new in very 

good/excellent box.  ($50­$150)
$40

175
Auto Art 74110 1:18 scale Range Rover 4.6 HSE, metallic dark 

green. As new in very good/excellent box.  ($50­$150)
$40

176
Bburago 1:18 scale diecast & plastic 1937 Jaguar SS 100, red. 

Very good.  ($15­$30)
$10

177
Bburago 3011 1:18 scale diecast 1962 Ferrari 250 GTO, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

178
Bburago 3021 1:18 scale diecast 1961 Porsche 356B Coupe, 

maroon. As new in very good box.  ($30­$60)
$15

179
Bburago 3025 1:18 scale diecast 1992 Dodge Viper RT/10, red. As 

new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$15

180
Bburago 3032 1:18 scale 1987 Ferrari F40, red. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$15
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181
Bburago 3033 1:18 scale diecast 1965 Ferrari 250 Le Mans, red. 

As new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$15

182
Bburago 3051 1:18 scale diecast 1961 Porsche 356B Cabriolet, 

blue. As new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$15

183
Five Bburago Catalogues from 1990 to 1998. Excellent. (5)  

($10­$20)
$5

184
Biante 1:18 scale diecast Monaro CV8, red. As new in very 

good/excellent box.  ($60­$120)
$40

185
Chrono 1:18 scale diecast 1963 Aston Martin DB5, peony red. As 

new in very good box.  ($30­$60)
$20

186
Chrono 1:18 scale diecast Lotus Elise, yellow. As new in very 

good/excellent box.  ($30­$60)
$20

187
Ertl 1:18 scale "American Graffiti" 1958 Impala, white. As new in 

very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

188
Ertl 1:18 scale diecast 1953 Ford F-100 Pickup, black. Good/very 

good.  ($30­$50)
$20

189
Ertl 1:18 scale diecast 1997 Ford 150 Pickup, metallic green. 

Missing rear body and bed. Good.  ($25­$35)
$15

190
Ertl 7369 1:18 scale diecast Shelby Cobra 427 S/C, red & white. As 

new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

191
Ertl 7459 1:18 scale diecast 1956 Austin-Healey 100-Six, metallic 

blue & white. As new in very good box.  ($30­$60)
$20

192
Ertl 7466 1:18 scale diecast 1969 Pontiac GTO, metallic blue. As 

new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

193
Ertl 7486 1:18 scale diecast 1970 Chevelle SS454 LS6, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

194
Ertl 7490 1:18 scale diecast 1957 Chevy Bel Air, red. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

195
Ertl 7771 1:18 scale diecast 1956 Ford F-100 Pickup, red. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30
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196
Ertl 7897 1:18 scale Land Rover Freelander, black. As new in very 

good box.  ($40­$60)
$30

197
Ertl 7995 1:18 scale 1935 Auburn, red. As new in very 

good/excellent box.  ($30­$60)
$20

198
Exoto ThunderTrac 1:18 scale diecast AM General Hummer. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

199
Gate 1:18 scale diecast Chrysler PT Cruiser, metallic maroon. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

200
Golden Wheel 1:18 scale diecast Goodyear Ford Truck Toy Bank. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

201
Golden Wheel 1:18 scale diecast Goodyear Ford Van Toy Bank. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

202
Guiloy 1:18 scale diecast Chrysler Atlantic, metallic silver. As new 

in lockable display box.  ($30­$50)
$20

203
Guiloy 67550 1:18 scale diecast Aston Martin DB7 Cheviot, 

metallic puce. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

204
Highway 61 1:18 scale diecast 1941 Chevrolet Pumper Truck. 

Excellent in very good box.  ($90­$120)
$60

205
Jouef 3115 1:18 scale diecast Ford Mustang Cobra, black. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

206
Kyosho 1:18 scale diecast Honda NSX, red. Excellent in very 

good/excellent box.  ($30­$60)
$20

207
Kyosho 1:18 scale diecast MGB Mk 1, green. As new in very good 

box.  ($30­$60)
$20

208
Kyosho 7007-9800 1:18 scale diecast Porsche 356A/1600 

Speedster, red. As new in excellent box.  ($30­$60)
$20

209
Kyosho 7008-9800 1:18 scale diecast Morris Mini Cooper 1275S, 

dark green. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

210

Kyosho 7011 1:18 scale Mazda MX-5, green. Includes accessories 

(not shown). Some small imperfections in paintwork on bonnet. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20
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211
Maisto "Muscle Machines" 1:18 scale diecast 1929 Ford AA Hot 

Rod, metallic orange. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

212
Maisto 1:18 scale diecast 1998 Jaguar XKR, red. Excellent.  

($30­$60)
$20

213
Maisto 31809 1:18 scale diecast 1992 Corvette ZR-1, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

214
Maisto 31810 1:18 scale diecast 1993 McLaren F1. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$20

215
Maisto 31812 1:18 scale diecast 1993 BMW 325i Convertible, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

216
Maisto 31814 1:18 scale diecast Porsche Boxster, metallic silver. 

Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

217
Maisto 31821 1:18 scale diecast 1952 Citroën 15CV 6 Cyl, black. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

218
Maisto 31822 1:18 scale diecast 1995 Ferrari F50, red. As new in 

very good box.  ($30­$60)
$20

219
Maisto 31841 1:18 scale diecast Mercedes Benz A Class, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

220
Maisto 31847 1:18 scale diecast 1997 Mercedes Benz ML 320, 

metallic silver. As new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

221
Maisto 31865 1:18 scale diecast 1999 Jaguar S Type, metallic 

blue. As new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

222
Maisto 807B 1:18 scale diecast 1992 Jaguar XJ220, dark blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

223
Mira 6190 1:18 scale diecast 1953 Chevrolet Pickup, maroon. As 

new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

224
Motor Max 1:18 scale diecast 1932 Ford Hot Rod, yellow. Excellent 

in very good box.  ($40­$60)
$25

225
Revell 08887 1:18 scale diecast Volvo PV 544, maroon. Excellent 

in very good box.  ($40­$60)
$20
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226
Revell 8691 1:18 scale diecast 1969 Corvette Convertible, metallic 

blue. Very good/excellent in good/very good box.  ($40­$60)
$20

227
Revell 8753 1:18 scale diecast 1965 Mustang Convertible, metallic 

light blue. Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

228
Road Legends 1:18 scale diecast 1934 Ford Pickup, cream. Very 

good.  ($40­$60)
$20

229
Road Tough 92088 1:18 scale diecast 1957 Chevrolet Nomad, red. 

As new in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

230
Road Tough 92098 1:18 scale diecast 1992 Toyota Land Cruiser, 

metallic green. As new in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

231

Signature Models 1:18 scale diecast 1931 Ford Model A Tow 

Truck. With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($40­$70)

$30

232
Signature Models 18129 1:18 scale 1941 Willys Coupe, red. 

Excellent in good/very good box.  ($80­$100)
$60

233
Solido Signature Series 1:18 scale diecast "Humphrey Bogart" 

1934 Ford Roadster. Very good in good/very good box.  ($40­$60)
$30

234
Solido Signature Series 1:18 scale diecast "James Dean" 1959 

Cadillac Convertible. Excellent in good/very good box.  ($30­$40)
$20

235
Solido Signature Series 1:18 scale diecast "Marilyn Monroe" 1959 

Cadillac Convertible. Excellent in very good box.  ($30­$40)
$20

236
Sun Star 1541 1:18 scale diecast 1967 Mercury Cougar XR7, red. 

As new in very good box.  ($40­$80)
$30

237
Techno Giodi 1:18 scale diecast 1969 Ferrari Daytona 365 GTS/4 

Cabriolet, black. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

238
Universal Hobbies 1:18 scale diecast 1941 Chevrolet Deluxe 

Coupe, black. As new in excellent box.  ($30­$60)
$20

239
UT Models 1:18 scale BMW 328i, red. As new in very good box.  

($30­$60)
$20

240

UT Models 1:18 scale diecast BMW Z3 Roadster, metallic silver. 

Imperfect but original paint finish. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20
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241
UT Models 1:18 scale Ferrari F355 Berlinetta, red. As new in very 

good box.  ($30­$60)
$20

242
UT Models 1:18 scale Ford Expedition Eddie Bauer, white. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

243
UT Models 1:18 scale Porsche 911 Cabrio, yellow. As new in very 

good/excellent box.  ($30­$60)
$20

244
Corgi 95103 1:18 scale diecast MGB Roadster, red. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

245
Corgi 96416 Mercedes 300 Soft Top, metallic silver. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

246 Three Corgi Jeeps. Fair. (3)  ($15­$25) $5

247
Two small Jeeps from Tamp and Corgi, approx. 1:64 scale. As 

new in very good packaging. (2)  ($5­$10)
$5

248
Corgi OM41304 1:76 scale Wright Eclipse Fusion Articulated 

London Bus. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

249

Four Corgi "The Original Omnibus Company" Buses: Leyland Lynx 

"Ribble"; "Airlinks Airportconnect"; Leyland PS1 "East Yorkshire"; 

and London Bus "Charlie and the Chocolate Factory". All excellent, 

three in very good boxes. (4)  ($80­$100)

$60

250

Three Corgi "The Original Omnibus Company" Buses: Wright 

Eclipse Urban "McGill's"; Plaxton Premiere "Flightlink"; and Van 

Hool Alizee "Shearings". Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$80)

$40

251

Two Corgi Buses: 97170 Burlingham Seagull "Woods"; and 96988 

Thorneycroft "Beamish Tramway Motor Service". With certificates. 

Very good in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

252

Two Corgi Buses: 97197 EAC Regal Western Welsh"; and 97211 

Leyland Tiger "Bartons". With certificates. Very good in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$25

253
Book: "Buses", Alan Thomas, 160pp hard cover (Hamlyn 1982). 

Very good.  ($20­$40)
$10

254
"Great British Buses" Bedford VAL "West Riding". Length 145mm. 

Excellent, on plastic display stand.  ($20­$40)
$10
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255
Diecast & plastic New York Open Top Bus. Length 130mm. Very 

good.  ($20­$40)
$10

256
Diecast Leyland PS1 Bus "Birch". Length 110mm. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

257

Book: "The collector's all-colour guide to Toy Cars", G. Gardiner & 

R. O'Neill, 128pp hard cover (Tiger/Salamander 1989). Very good.  

($20­$40)

$10

258

Book: "The collector's all-colour guide to Transport Toys", G. 

Gardiner & R. O'Neill, 128pp hard cover (Tiger/Salamander 1989). 

Very good/excellent.  ($20­$40)

$10

259 Four diecast Buses of various types. Very good. (4)  ($20­$40) $15

260
Oxford 1:76 scale diecast Commer Commando Bus "Australian 

National Airways". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

261
Oxford 1:76 scale diecast RAF Commer Commando Bus. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

262
Two Oxford 1:76 scale diecast Buses: "Royal Blue" and 

"Maidstone District". Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)
$45

263
Oxford 76BMC003 1:76 scale diecast BMC Car Transporter with 

two Minis. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

264 Three diecast Buses of various types. Fair/good. (3)  ($15­$30) $10

265

Two "Ulsterbus Tours" Buses: one Corgi, length 155mm, excellent 

in very good box; the other Oxford, 180mm, very good/excellent 

unboxed. (2)  ($30­$60)

$20

266
Two Articulated Buses, one diecast & one plastic. Very good. (2)  

($20­$40)
$10

267

Two Books: "Buses and Trolleybuses Before 1919" and "Buses 

and Trolleybuses 1919 to 1945". David Kaye, hard cover. 

Good/very good. (2)  ($40­$60)

$30

268

Two Buses: diecast "Dublin Bus" Double Decker, 140mm; and 

plastic "National East Kent", 150mm. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($30­$60)

$20

269
Two diecast Buses: EFE 1:76 scale CMT Buggy Bus; and Guy GS 

"London Transport". Very good. (2)  ($30­$60)
$20
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270
Two diecast London Buses: one 75mm, good; the other 125mm, 

very good. (2)  ($20­$40)
$15

271
Two EFE diecast Buses: 1:76 scale AEC Renown "Tynemouth"; 

and BET Design "East Yorkshire". Very good. (2)  ($30­$60)
$20

272
Two Siku diecast Buses. Length of each 157mm. One mirror 

broken. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

273
Avon 1936 Ford Coupe 145ml Bottle of "Thai Winds" Aftershave. 

Length 165mm. Bottle is full. Very good in good box.  ($10­$30)
$10

274
First Gear diecast Petrol Tanker "Mobilgas", red. Length 360mm. 

Very good.  ($30­$60)
$20

275
"Road Master" 1:64 scale diecast Auto Transporter with four Cars. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

276
Biante Minicars 1:64 scale diecast Holden Monaro HT GTS 350. 

Excellent in excellent box.  ($30­$40)
$15

277
Biante Minicars 1:64 scale diecast LJ Torana GTR XU-1, 1972 

Bathurst winner. Excellent in excellent box.  ($30­$40)
$15

278
Diecast & plastic "Diet Coke" Semi-trailer, approx. 1:64 scale. 

Excellent on good sealed card.  ($20­$40)
$15

279
Eight 1:64 scale diecast Jeeps with two Trailers. Good/very good. 

(10)  ($10­$15)
$5

280 Five 1:64 scale diecast CJ Jeeps. Good/very good. (5)  ($10­$15) $5

281
Two 1:64 scale diecast & plastic Jeep Wranglers. Very good. (2)  

($10­$20)
$5

282 Five 1:64 scale diecast CJ Jeeps. Fair/good. (5)  ($10­$15) $5

283
Four 1:64 scale diecast Jeeps: two Hurricanes and two off-road 

vehicles. Very good. (4)  ($10­$15)
$5

284

Five diecast & plastic Vehicles: "Woolworths" Semi-trailer; "Pollock 

Scotrans" Semi-trailer; Car Transporter; "Jack Daniel's" Semi-

trailer; and "Jack Daniel's" Van. Very good. (5)  ($40­$60)

$30
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285
Greenlight 1:64 scale diecast 1992 Jeep Wrangler. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$6

286 Four Track Stars diecast Vehicles. Boxed as new. (4)  ($15­$30) $5

287
Hot Wheels Semi-trailer Car Storage Case. Length 570mm. Very 

good.  ($10­$20)
$5

288
Ja-Ru ESS-2 Pocket Size Strap Cycle. As new on sealed card.  

($10­$20)
$5

289
Kai Yip diecast & plastic "Steel Roder Speedie Cycle". Length 

120mm. As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

290
Plastic Motor Scooter. Length 110mm. Excellent in part of original 

packaging.  ($10­$20)
$5

291
Johnny Lightning 1:64 scale diecast "The Dukes of Hazzard" Jeep 

CJ5 "Dixie". As new on sealed card.  ($12­$20)
$10

292
Johnny Lightning 1:64 scale diecast Jeep CJ5. As new on sealed 

card.  ($10­$20)
$10

293
Set of two 1:64 scale diecast "Guinness" Delivery Vans. Excellent 

in good box.  ($30­$50)
$15

294

Three 1998 & 1999 Hot Wheels Vehicles: "Express Lane"; Monte 

Carlo Concept Car; and Iroc Firebird. As new on sealed cards. (3)  

($15­$30)

$10

295
Two Books: "Danhausen's World Modelcar Book" 1989 and 1990. 

Very good. (2)  ($30­$60)
$20

296

Two Funline "Muscle Machines" 1:64 scale diecast Cars: 1940 

Willys Pickup and 1941 Willys Coupe. As new on sealed cards. (2)  

($10­$15)

$5

297
Two plastic Car Transporters from New-Ray and Dickie Toys. 

Lengths 300mm and 220mm. Good. (2)  ($10­$15)
$3

298
Five EFE OO-scale Road Trucks. Excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($80­$140)
$40

299
Six EFE OO-scale Road Trucks. Excellent in very good boxes. (6)  

($60­$90)
$40
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300
Matchbox 10 Ton Pressure Refueller, blue. Some paint loss on 

edges, good/very good.  ($20­$40)
$15

301
Matchbox 10d Leyland Pipe Truck, with load. Very good/excellent 

in good box.  ($15­$30)
$10

302 Matchbox 39c Ford Tractor. Very good in fair/good box.  ($30­$50) $20

303
Matchbox 40 Leyland Royal Tiger Coach. Some paint loss. Good.  

($30­$60)
$20

304

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

305
Matchbox 43c Pony Trailer, with two ponies. Very good in good 

box.  ($40­$70)
$25

306
Matchbox 44c GMC Refrigerator Truck. Very good/excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

307
Matchbox 58 Excavator, orange. Very good in good box.  

($30­$50)
$20

308
Matchbox 58c DAF Girder Truck, with load. Excellent in good box.  

($20­$40)
$10

309 Matchbox Product Poster, 305mm x 305mm. Excellent.  ($20­$40) $10

310
Matchbox 70b Grit Spreading Truck, red & lemon with grey slide. 

Very good/excellent in good box missing one end flap.  ($80­$160)
$60

311
Matchbox 71b Jeep Gladiator Pickup, red. Some paint loss. Fair.  

($15­$20)
$10

312
Matchbox Superfast 53 CJ6 Jeep, red. Some paint loss on edges. 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

313
Matchbox Superfast 53C CJ6 Jeep with Boat and Trailer. Very 

good. (2)  ($20­$30)
$10

314
Matchbox Superfast 53C CJ6 Jeep, metallic green. Excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)
$10
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315
Matchbox Superfast 5C US Mail Truck. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)
$10

316
Matchbox Superfast 72A Jeep, yellow, with driver. Some paint loss 

on edges. Good/very good in poor box.  ($40­$60)
$30

317
Matchbox Superfast 77-11 "Sleet-N-Snow" US Mail Truck. 

Excellent on good sealed card.  ($30­$50)
$20

318

Matchbox Superfast Ford Model A Van "Hershey Park Convention 

1994". Some chips to paintwork. Very good in good box.  

($20­$40)

$15

319

Two Matchbox Vehicles: 3b Bedford 7 Ton Tipper, BPW, a few 

blemishes on paintwork; and 20b ERF 68G Truck, BPW, some 

paint loss on edges. Good/very good. (2)  ($40­$60)

$30

320

Book: "Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty Years", 

Kevin McGimpsey and Stewart Orr, 288pp hard cover, colour 

(Major Productions, 1989). Very good.  ($100­$150)

$60

321
Six "Matchbox Originals" Vehicles. As new on sealed cards. (6)  

($60­$120)
$50

322
Four "Matchbox Originals" Vehicles. As new on sealed cards. (4)  

($40­$80)
$30

323
Six Matchbox Australian Ford Model A Delivery Vans. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($20­$40)
$10

324
Five Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

325
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

326
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

327 Matchbox Set of five "Coca-Cola" Cars. Boxed as new.  ($15­$30) $10

328

Matchbox M14 Major Pack "The Holden Collection". Contains 

three 1956 FJ Holdens. As new in very good/excellent box.  

($100­$150)

$60

329
Matchbox "Connectables Convoy" Goodyear Semi-trailer. As new 

on sealed card.  ($20­$40)
$10
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330
Matchbox "Big Movers" tinplate Car Transporter. Length 560mm. 

Very good.  ($15­$25)
$7

331
Matchbox Dinky DY023/A 1956 Chevrolet Corvette, metallic silver. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

332
Matchbox Dinky DY23 1956 Chevrolet Corvette. Excellent in 

excellent box.  ($10­$20)
$5

333
Matchbox Dinky DY29 1953 Buick Skylark, blue. Boxed as new.  

($10­$20)
$10

334
Matchbox Dinky DY32 1957 Citroën 2CV. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10

335
Matchbox Dinky DY921 pewter E Type Jaguar, with wooden 

display plinth. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

336
Matchbox Dinky Code Two 008 1958 Studebaker Golden Hawk 

"Binns Road". Excellent in very good box.  ($60­$120)
$40

337
Matchbox Dinky Code Two 012 1957 Citroën 2CV "MICA 16 UK". 

Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$40

338
Matchbox Dinky Code Two 014 1959 Chevrolet Impala "9th MICA 

European Convention". Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$40

339
Matchbox Dinky Code Two 015 1955 Ford Thunderbird "17th 

MICA UK Convention". Excellent in excellent box.  ($70­$140)
$50

340
Matchbox Speed Kings K-26 Mercedes Bena "Binz" Ambulance. 

Some paint loss and scuffing. Fair/good.  ($15­$30)
$10

341
Matchbox Superkings K114 Mobile Crane. Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$80)
$30

342
Matchbox Superkings K11 DAF Car Transporter with three 

vehicles. Fair.  ($15­$20)
$10

343
Matchbox Superkings K117 Semi-trailer with Bulldozer. Excellent 

in very good/excellent box.  ($40­$80)
$30

344
Matchbox Superkings K12 Hercules Mobile Crane. Fair/good.  

($10­$15)
$10
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345
Matchbox Superkings K120 Car Transporter. Very good in very 

good box.  ($40­$80)
$30

346
Matchbox Superkings K16/18 Ford Articulated Tipper Truck. Fair.  

($10­$15)
$5

347
Matchbox Superkings K121 Highway Patrol Tow Truck. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$30

348
Matchbox Superkings K136 Ferrari Racing Car Transporter. Boxed 

as new.  ($40­$80)
$30

349
Matchbox Superkings K141 Leyland Auto-loader. Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$80)
$30

350
Matchbox Superkings K145 Prime Mover with two Tipping Trailers. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

351
Matchbox Superkings K150 SMF Truck, with three different backs. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

352
Matchbox Superkings K164 Range Rover, blue. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

353
Matchbox Superkings K39 Snorkel Fire Engine. Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$80)
$30

354

Matchbox Sydney 2000 Olympics Items: Set of three FJ Holden 

Panel Vans; Sydney Bus; Torch Relay Car; and Lapel Badge. As 

new in original packaging. (4)  ($150­$200)

$100

355
Nine Matchbox "NBL Club Car Collectible" Ford Model A Vans. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($30­$60)
$20

356
Seven Matchbox "Super Stars" Racing Cars. Excellent in very 

good boxes. (7)  ($40­$80)
$30

357

Three modern Matchbox Vehicles: Peterbilt Prime Mover; Unimog; 

and Ford Falcon Racing Car. Excellent in very good packaging. (3)  

($20­$40)

$10

358
Two Matchbox Superkings Emergency Vehicles: Plymouth Trail 

Duster and Dodge Monaco Estate. Good. (2)  ($30­$50)
$10

359

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y1G Jaguar SS 100; Y19 

1936 Auburn Speedster; Y24 1927 Bugatti T44; and YY014A/C 

Stutz Bearcat. Very good/excellent in very good boxes. (4)  

($30­$60)

$20
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360

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

361

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Model A 

Fords: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; "Houghton"; 

"Penfolds"; and "Hardys". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

362
Matchbox "The Circus Comes to Town" Set of six Circus Vans. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

363

Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model A 

Vans: "IXL"; "Milo"; "Uncle Toby's"; "Violet Crumble"; "Billy Tea"; 

and "Aeroplane Jelly". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

364
Matchbox Collectibles 1912 Ford Model T Truck "Ronald 

McDonald House". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

365
Matchbox Collectibles YCH01 1912 Ford Model T Van "Ronald 

McDonald House". Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

366

Matchbox Models of Yesteryear Ronald McDonald House Camp 

Quality 1996 Collectors Set of two Vans. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

367
Matchbox Collectibles 1956 Budweiser Mack B Model Delivery 

Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

368

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YYM36835 1933 Diamond 

Wall Truck "Caterpillar"; and YYM36836 1943 DMC Dump Truck 

"U.S. Steel". With certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60­$120)

$30

369
Matchbox Collectibles CCV06-M 1953 Corvette Convertible, 

cream. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

370
Matchbox Collectibles CCY06/SB-M Peterbilt 359 Semi-trailer. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

371

Matchbox Collectibles DYM38050 1939 Peterbilt Semi-trailer 

"Work Refreshed Drink Coca-Cola". With certificate. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30

372

Matchbox Collectibles MB300/SC-M 1956 Ford F-100 Pickup, 

yellow. With certificate. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

373
Matchbox Collectibles Set of eight "Power of the Press" Vans. 

Excellent in very good boxes. (8)  ($40­$80)
$35

374
Matchbox Collectibles Set of six "A Taste of France" 1947 Citroën 

Vans. Very good in very good boxes. (6)  ($30­$60)
$25
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375
Matchbox Collectibles YCM01-M 1:43 scale Chevelle SS, red. With 

certificate. As new in very good box.  ($30­$50)
$20

376
Matchbox Collectibles YCM03-M 1:43 scale 1967 Pontiac GTO, 

metallic blue. With certificate. As new in very good box.  ($30­$50)
$20

377
Matchbox Collectibles YMC02-M 1:43 scale 1971 Plymouth 'Cuda, 

yellow. With certificate. As new in very good box.  ($30­$50)
$20

378
Matchbox Collectibles YMC05-M 1:43 scale 1970 Ford Mustang 

Boss, orange. With certificate. As new in excellent box.  ($30­$50)
$20

379

Matchbox Collectibles YMC06-M 1:43 scale 1968 Camaro SS 396, 

black. With certificate. Some imperfections in paint finish. As new 

in very good box.  ($30­$50)

$20

380

Matchbox Models of Yesteryear "The Australian Vintage 

Collection" Set of six Drink Coasters: "Tyrrell's", "Hardys", 

"McWilliam's", "Yalumba", "Houghton", and "Penfolds". Very 

good/excellent in very good box.  ($15­$30)

$10

381
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Pepsi-Cola". Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

382

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Y13 1912 Ford Model T Tanker "Castrol"; Y4 

1930 Duesenberg Model J; Y5 1930 Leyland Titan D1; Y12 1912 

Ford Model T Van "Hoover"; Y12 1912 Ford Model T Van "Steam 

Packet"; Y25 1910 Renault Ambulance; Y29 Walker Electric Van 

"Joseph Lucas"; and Y29 Walker Electric Van "Harrods". Excellent 

in good/very good boxes. (9)  ($50­$100)

$40

383
Matchbox Models of Yesteryear Morris Light Van "RSPCA". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

384
Matchbox Models of Yesteryear Y65 1928 Austin 7 Van "4th MICA 

Convention Coogee 1999". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

385
Matchbox Models of Yesteryear YHN01 1955 Holden Panel Van 

"Dependable Plumbing". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

386

Matchbox Models of Yesteryear YHN01 1956 Holden FJ Panel 

Van "5th MICA Australian Convention". Excellent in good box.  

($40­$80)

$30

387

Matchbox Models of Yesteryear YHN01/SB 1955 Holden FJ/2104 

Panel Van "Temora District Ambulance". Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$80)

$30

388

Matchbox Models of Yesteryear YHN01/SC 1955 Holden FJ Panel 

Van "Automodels" Sydney/Solingen. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30
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389

Matchbox Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Courier Van 

"4th MICA Australian Convention". Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

390
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1930 Mack Tanker 

"Supertest". Excellent in very good/excellent box.  ($30­$50)
$20

391
Matchbox Models of Yesteryear Y23 Canadian Military Water 

Tanker. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

392

Matchbox Models of Yesteryear Y37 195259 Garrett Steam 

Wagon "North Ireland Coal Board". Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$80)

$30

393
Matchbox Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Courier Van 

"Matchbox". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

394
Matchbox YHN01/SA 1955 FJ Holden Van "Auto One". Boxed as 

new.  ($40­$80)
$30

395

Matchbox Models of Yesteryear YRS03 1956 Chevrolet 3100 

Truck with "MICA Australia 2000" Van. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

396
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" ring-bound 

Catalogue, with Supplement. Very good.  ($50­$100)
$40

397
Book: "Matchbox Toys", Nancy Schiffer, 208pp soft cover (1983). 

Good.  ($40­$60)
$30

398

Matchbox Models of Yesteryear 1820 Passenger Coach and 

Horses. Coachman's horn detached, some scuffing on one horse. 

Very good in excellent box.  ($80­$160)

$50

399
Matchbox Models of Yesteryear YSH1 Gypsy Caravan 1900. 

Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$50

400
Matchbox Models of Yesteryear YSH3 Wells Fargo Stagecoach 

1875. Excellent in very good box.  ($60­$120)
$50

401

Matchbox Models of Yesteryear YS65 Set of three 1:43 scale 

Austin 7 Vehicles: Van, red; Tourer, white; and Sedan, blue. Very 

good/excellent in very good box.  ($50­$90)

$40

402
Matchbox Models of Yesteryear YY064/B 1938 Lincoln Zephyr, 

metallic mauve. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10
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403

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Y5 1932 Mercedes Benz L5 Lorry; Y8 1917 

Yorkshire Steam Wagon "Johnny Walker"; Y15 1935 ERA R1B; 

Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 1910 Renault AG Van "Suchard"; 

Y27 1927 Foden Steam Lorry "Tate & Lyle's"; Y27 1927 Foden 

Steam Lorry "Hovis"; and Y27 1927 Foden Steam Lorry "Spillers". 

Excellent in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$40

404
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles. 

Excellent in good/very good box.  ($40­$80)
$30

405
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1019 Ford Model T Van 

"Rosella". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

406

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y5 1927 Talbot Van; Y6 1932 Mercedes Benz L5; Y14 

1935 ERA R2B; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; Y20 1938 

Mercedes Benz 540K; Y27 1922 Foden Steam Lorry; Y20 1919 

Walker Electric Van; and Y30 1930 Mack AC. Very good/excellent 

in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$40

407
Matchbox Models of Yesteryear Y12 Ford Model T Van "Arnott's 

SAO Biscuits". Excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

408
Matchbox Models of Yesteryear Y12 Ford Model T Van "Sunlight 

Seife". Excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

409
Matchbox Models of Yesteryear Y14 1931 Stutz Bearcat, red. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

410

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Duesenberg J; Y18 

Cord; Y109 1929 Morris Cowley Van; Y27 1922 Foden Steam 

Wagon; Y35 1930 Ford Model A Van; Y34 1933 Cadillac; Y36B 

Rolls Royce Phantom I; Y62 1932 Ford Model AA 1½ Ton Truck; 

and Y63 1939 Bedford KD Truck. Excellent in good/very good 

boxes.  ($50­$100)

$40

411

Matchbox Models of Yesteryear 1929 Scammell 100 ton Truck-

trailer with 2-4-0 Locomotive. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($150­$250)

$100

412
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Goblin 

Electric Cleaners". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

413
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1928 Mercedes Benz SS, 

black & grey. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

414

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van 

"EverReady"; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y12 1912 Ford 

Model T Van "Pepsi-Cola"; Y12 1912 Ford Model T Van "Coca-

Cola"; Y12 1912 Ford Model T Van "Captain Morgan"; Y15 Preston 

Tramcar; Y22 1930 Ford Model A Van "Spratt's"; Y23 1922 AEC 

Omnibus; and Y30 1920 Mack AC Van "Acorn Storage". Excellent 

in good/very good boxes. (9)  ($50­$100)

$40
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415
Matchbox Models of Yesteryear Y20 1938 Mercedes Benz 540K, 

red. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

416

Two Matchbox Models of Yesteryear Y2 1930 Supercharged 

Bentleys, one green and one blue. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($50­$80)

$40

417
Matchbox Models of Yesteryear Y28C 1907 Unic Taxi. Excellent in 

good/very good box.  ($15­$30)
$10

418

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce Fire 

Engine; Y12 Ford Model T Van "25 Years"; Y15 Preston Tramcar; 

Y22 Ford Model A Van "Robbies"; Y22 Ford Model A Van "Motor 

100"; Y22 Ford Model A Van "Oxo"; Y26 1918 Crossley Beer Lorry; 

Y35B 1930 Ford Model A Van "Ambrosia"; and Y37 1929 Garrett 

Steam Wagon "Milkmaid". Excellent in very good boxes. (9)  

($50­$100)

$40

419
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon and Trailer. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

420
Matchbox Models of Yesteryear Y40 1931 Mercedes Benz 770, 

brown. Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10

421

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 1912 

Ford Model T "Rosella"; Y-12 1912 Ford Model T "Heinz"; Y-26 

1918 Crossley "Lowenbrau"; Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; Y-29 1919 Walker Electric Van "Joseph Lucas Ltd"; and 

Y-29 1919 Walker Electric Van "Harrods Ltd". Excellent in very 

good red boxes. (6)  ($50­$90)

$30

422
Matchbox Models of Yesteryear Y35B 1930 Ford Model A Milk Van 

"Ambrosia". Very good.  ($10­$20)
$5

423

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y13 1918 Crossley; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon; and two Y23 1922 AEX Omnibuses. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$30

424

Two Matchbox Models of Yesteryear: YY024A/D Bugatti T44, 

black; and Y45 1930 Bugatti Royale, black. Excellent in very good 

boxes.  ($40­$70)

$30

425

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex-50; two Y12 

1912 Ford Model T Vans; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y20 1938 

Mercedes Benz 540K; Y25 1910 Renault AG; Y26 1918 Crossley 

Beer Lorry; Y27 1922 Foden Steam Lorry; Y28 1907 Unic Taxi; 

and Y29 1919 Walker Electric Van. Excellent in very good boxes. 

(10)  ($50­$100)

$40

426
Matchbox Models of Yesteryear Y62 1922 Ford Model AA 1½ Ton 

Truck. Excellent in good box.  ($20­$30)
$10
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427
Matchbox Models of Yesteryear Y47 1929 Morris Light Van "Lindt". 

Some marks on roof. Very good in very good box.  ($20­$30)
$10

428

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model T Tanker; Y9 

Simplex-50; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1957 BMW 507; 

Y22 1930 Ford Model A Van; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$30

429
Matchbox Models of Yesteryear Y30 1920 Mack AC Van "Kiwi 

Boot Polish". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

430
Matchbox Models of Yesteryear YY66 Royal 40th Anniversary 

Trust Her Majesty’s Gold State Coach. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

431

Matchbox pewter 1936 Jaguar SS100, with wooden display plinth. 

Includes accessories (not shown). Excellent in original packaging.  

($40­$80)

$30

432

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker "Carnation"; Y4 1930 Duesenberg Model J; Y5 1930 

Leyland Titan TD1; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; Y21 1926 

Ford Model TT Van "Osram"; Y23 1922 AEC S Type Omnibus; 

Y25 1910 Renault AG Van "Baker"; Y27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; Y27 1922 Foden Steam Lorry "Guinness"; and Y28 1907 

Unic Taxi. Excellent in very good boxes. (10)  ($50­$100)

$40

433
Matchbox Models of Yesteryear Y33 1930 Mack AC Van 

"Goodyear". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$5

434
Matchbox Models of Yesteryear Y41 1932 Mercedes Benz L5 

Truck with Load. Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10

435

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y12 Ford Model T Van; Y13 1918 Crossley; Y16 1960 

Ferrari Dino; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; two Y21 1930 

Ford Model A Vans; Y23 1930 Mack AC; Y24 1927 Bugatti 44; and 

Y30 1920 Mack AC. Very good/excellent in very good boxes. (10)  

($50­$100)

$40

436

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y27B 1922 Foden Steam 

Wagon; Y32 1917 Yorkshire WA Wagon; and Y37B Garrett Steam 

Wagon. Very good/excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

437
Matchbox Models of Yesteryear Y34B 1933 Cadillac 452 V16, dark 

blue. Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

438
Matchbox Models of Yesteryear YSH2 London Omnibus 1886. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10
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439

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker "Mobiloil"; Y3 1912-16 Ford Model T Tanker "Red Crown"; 

Y5 1927 Talbot Van "Rose's"; Y12 1912 Ford Model T Van "Motor 

100"; Y12 1912 Ford Model T Van "Pepsi-Cola"; Y12 1912 Ford 

Model T Van "Captain Morgan"; Y23 1922 AEC Omnibus"; Y25 

1910 Renault AG Van "Baker"; Y27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; and Y27 1922 Foden Steam Lorry Gonzalez Byass". 

Excellent in very good boxes. (10)  ($50­$100)

$40

440
Matchbox Models of Yesteryear YY017A/D Hispano Suiza, green. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

441

Matchbox Models of Yesteryear YY034/SA 1937 GMC Van 

"Hamburg", Matchbox Collectors Club Germany. Excellent in very 

good wooden box.  ($30­$60)

$20
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